

7月20日,电影院重新开门啦!

每场不超2小时、上座率不超30%

“电影院终于要开门啦!”昨日,国家电影局发布通知,低风险地区电影院7月20日开放营业。消息一出,瞬间刷爆了达城市民的朋友圈,纷纷相约去看鼠年的第一场电影。7月20日能不能去影院看电影呢?记者就此联系了达城多家影院……



权威发布

今达州

综合新闻

03

2020年7月17日

星期五

2382258

编辑:杨波

编辑:冯建松

女子公园遛狗被劝阻
大喊“我就是没素质”

本报讯 按照规定,达城塔沱湿地公园禁止遛狗。然而,7月16日上午,一名中年妇女却带着爱犬闯进公园。当工作人员告知园内禁止遛狗时,这名妇女不但不听劝阻,还大喊“我就是没素质”。

记者从现场群众拍摄的一段视频看到,一名女子牵着一只宠物狗,执意要在塔沱湿地公园遛狗。记者注意到,其所牵犬只既没挂狗牌又没戴嘴套。公园文明劝导员见状,立马上前告知该女子“公园禁止宠物进入”。但该女子却不以为然,执意带狗入园,甚至和工作人员发生争执,“就是要遛狗,每天都要遛!”视频中女子情绪激动,且言辞激烈。面对文明劝导员再三劝导,女子反而大呼“我就是没素质”,然后牵着狗扬长而去。

据市园林处工作人员介绍,达城大部分公园、绿地都禁止宠物进入,但经常有市民执意带宠物进入。随后,工作人员还向记者展示了一些市民带宠物强闯公园的照片。其中一张照片上,一名女子牵着狗正准备进入人民公园,被文明劝导员制止。

“公园内也设有宠物禁止入园的标志,可仍旧有人不遵守。”市园林处工作人员告诉记者,公园内流量较大,在公园内遛狗存在一定的安全隐患。狗在公园内乱窜,会吓到一些怕狗的游客,甚至造成人身伤害;狗跑进草坪、花园,会对公园的植被造成破坏;狗随地大小便,主人又不处理,还会影响到其他游客游玩的心情,并对环境造成污染。

据了解,我市早在2017年就发布了《关于加强中心城区犬类限养区犬只管理的通告》,明确规定禁止携带犬只进入设有“禁入标志”的公共场所。目前,市内禁止遛狗的公园都已在显眼位置放上了“公共场所,禁止犬只入内”的标志,且入园须知也列有“禁止携带犬只入内”。市园林处在此呼吁广大市民,自觉遵守相关规定,文明养犬,共同维护市容市貌。

(本报记者 程序 见习记者 魏祯)

“我们今天下午已经在维修机械、打扫卫生了!”太平洋影城(达州红旗店)工作人员表示,“我们等这个消息等得太久了!”该工作人员称,低风险地区电影院恢复营业的通知一出,影城就立刻组织工作人员对设备进行维修,同时恢复正常的清洁状态。为了使员工熟悉疫情期间营业流程,影城将对全体员工展开培训,确保恢复营业后带给市民最好的观影体验。

通川区横店影城(罗浮广场店)工作人员表示,“虽然我们已经在做复工准备,但具体恢复营业时间,还需要等政府通知。”该影城也进行了一系列准备工作,确保恢复营业后疫情防控不松懈。

据国家电影局发布的通知,低风险地区电影院恢复营业后,必须全部采取

网络实名预约、无接触方式售票;实行交叉隔座售票,陌生观众间距1米以上;每场上座率不得超过30%;进入影院区域的工作人员和观众必须全程佩戴口罩;减少电影放映场次,日排片量减至正常时一半;控制观影时间,每场不超过2小时;延长场间休息时间,对影厅充分清洁与消毒。

“要是在以往,现在已经进入了电影界最为重要的暑期档。7月20日复工,虽然不早,但也还不算太晚。乐观估计,如果影院复工后效果良好,到8月中下旬或许可以恢复到一定的规模,让部分体量稍大的影片入市,让电影行业逐步回到正轨。”通川区横店影城(罗浮广场店)工作人员表示。

□本报记者 赵曼琦 见习记者 王灿然 李彦达

未文明出行、未礼让行人

达城197名出租车驾驶员集中待岗学习

本报讯 为深入推进“文明出行”四让活动,提高达州出租车驾驶员服务质量水平,7月12日—15日,市道路运输协会牵头组织我市2020年4月未文明出行、未礼让行人的197名违法违规出租车驾驶员进行了为期3天的集中待岗教育整顿。

在本次集中待岗学习中,全体违法违规驾驶员认真学习了安全文明驾驶法规、出租汽车营运服务法规、出租汽车驾驶员职业道德及行业自律规范等,并上台谈认识、谈体会,签订了安全文明出行承诺书。

“出租车是达城的门面,经过3天的集中学习,我深刻地认识到了自己的过错。”

被抄告2次逆向行驶的驾驶员易建华告诉记者,今后的工作当中,他会以身作则,不辜负广大乘客和市民的期待和信任。

接下来,市交通运输局、市公安交警支队、市运管处将继续加大对出租车违法违规的整治力度。一是对不礼让行人、逆向行驶、驾车接打电话、甩客、拒载等违法违规行为为严管重罚。二是督促出租汽车行业强化行业自律,将屡教不改、屡次违规的从业人员纳入“行业黑名单”,出租汽车公司对进入“黑名单”的从业人员进行“封杀”。三是对出租车公司、从业人员严格执行“抄告三次”停车整顿的工作要求。

(见习记者 丁畅 实习生 刘苏杭)



了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统